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 Након што су обе стране потврдиле да је потписан Меморандум о разумевању између
САД и Ирана је ступио на снагу. Развој догађаја у Ормуском мореузу наговештава
могуће смиривање кризе која је уздрмала светско енергетско тржиште.

  

Трамп потписао Меморандум о разумевању САД и Ирана за окончање рата

  

Амерички председник Доналд Трамп потписао је у Версају, где је био на вечери са
француским председником, Меморандум о разумевању Сједињених Америчких Држава
и Ирана за окончање рата са Ираном. 

  

Текст споразума између САД и Ирана званично су потписали председници обе стране,
јавили су ирански државни медији, позивајући се на портпарола Министарства спољних
послова Ирана Есмаила Багеија.

  
  

President Donald J. Trump has SIGNED the Iran Memorandum of Understanding at Versailles
in France.  pic.twitter.com/JQ6qlbvFAF

  — The White House (@WhiteHouse) June 17, 2026    

Претходно је новинар америчког портала Аксиос Барак Равид објавио на платформи
Икс, позивајући се на два висока америчка званичника, да су  Сједињене Америчке
Државе и Иран вечерас електронски потписали Меморандум о разумевању за окончање
рата и да је он ступио на снагу.

  

Меморандум о разумевању између Ирана и Сједињених Америчких Држава обе стране
потписале су електронским путем, потврдио је портпарол иранског Министарства
спољних послова Есмаил Багаи, пренела је Ал Џазира. 

  

Додао је да неће бити организована церемонија потписивања у Швајцарској. Навео је и
да је долазак иранског преговарачког тима у Женеву и даље у плану, али да је сам чин
потписивања већ обављен електронским путем. 
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https://t.co/JQ6qlbvFAF
https://x.com/WhiteHouse/status/2067393004239814711?ref_src=twsrc%5Etfw
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Званичник Беле куће потврдио је да су амерички председник Доналд Трамп и ирански
председник Масуд Пезешкијан потписали електронски Меморандум о разумевању за
окончање рата, преноси Ројтерс.

  

Док се у Швајцарској припремало потписивање Меморандума о разумевању између
Сједињених Америчких Држава и Ирана, остатак света и даље је мало шта могао да
разуме и закључи из бројних – често и контрадикторних – саопштења сукобљених
страна.

  

Председник САД Доналд Трамп у једном је дану тврдио да је ствар свршена, договор
привремен и нови преговори извесни ако Техеран не стави параф, уз претњу о новом
бомбардовању за два месеца. 

  

Између осталог, захвалио се колегама из Русије и Кине, Владимиру Путину и Сију
Ђинпингу, што су били уздржани током кризе и негирао да је Исламској Републици
обећао фонд за обнову у износу од 300 милијарди долара. 

  

За то време, Исламска Република покренула је своје танкере из зоне Персијског залива
у воде Ормуза, пробијајући тако раније постављену блокаду Пентагона, за назнаку
смиривања ситуације у мореузу.
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  Америчка страна настојала је да потписивање споразума уследи пре последњег радногдана у недељи, нудећи могућност потписивања и путем видео-везе, што је, премапоследњим доступним информацијама, одбијено. Све док обе стране нису потврдеилеелектронски параф на Меморандуму.  Шариф: Потписивање меморандума одмах отвара Ормуски мореуз и укида блокадуИрана  Потписивање меморандума о разумевању између Ирана и САД о окончању рата наБлиском истоку значи да ће Ормуски мореуз бити поново отворен "одмах" и да ћеамеричка блокада иранских лука бити окончана "одмах", саопштио је пакистанскипремијер Шехбаз Шариф.  Он је у објави на X мрежи додао да су "историјски Исламабадски меморандум оразумевању између САД и Ирана" потписали председници обе земље, и да га јеподржао и он као посредник.  Шариф је додао и да би овај Меморандум о разумевању требало да послужи као трајнаоснова, за како је навео, "веће разумевање, међусобно поштовање и заједничкипросперитет за цео регион".  (РТС)  
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